

出的系统客观评价。该体系从“股东权益”、“股权结构”、“董事会”、“薪酬体系”和“信息披露”5个纬度出发,构建了一个拥有5个一级指标、20个二级指标、98个三级指标的评价体系。

获此奖项充分表明了投资者和社会各界对风神公司投资价值和品牌形象的高度认可。

栗红宾

我国在印度设立橡胶机械办事处

近期,中国化工装备总公司组团赴印度进行了为期1个星期的考察活动。在活动期间装备总公司向印度轮胎及橡胶公司正式宣布设立装备总公司印度办事处,为印度橡胶行业提供专业化的本土服务。这是我国设在印度的第一个橡胶机械办事处。

目前印度轮胎工业还远不能满足当地汽车工业的发展,各大轮胎公司纷纷上马新项目,子午线轮胎更是印度轮胎企业的热门投资领域,这为中国橡胶机械企业提供了巨大的市场发展空间。随着装备总公司国际化进程的快速推进,售后服务成为瓶颈问题,为此公司组织了这次赴印度考查。考察活动期间装备总公司拜访了印度轮胎协会、全印度橡胶协会以及阿波罗公司、MRF公司、JK公司、Ceat公司四大印度轮胎公司,并全面推介了公司的主要产品,同时与印度当地的相关企业就未来的合作进行了深入讨论。

陈维芳 梁金兰

三工公司外贸出口逆市创新高

山东三工橡胶有限公司在重重国际贸易壁垒等不利因素下,2010年实现出口创汇2000万美元,同比增长35%,在困境中寻找到新的生机,走出了一条特色出口发展之路。

首先,调整市场营销策略。自2008年底爆发金融危机后,三工公司主动避开欧美等受金融危机冲击大的传统市场,转而开发东南亚、非洲等新兴市场,2010年新开发10家海外客户,实现出口

额400万美元。为提高三工品牌的国际影响力,公司积极参与各种会展,宣传和推广三工品牌,赢得市场销售先机,提高产品的市场占有率和竞争力。

其次,开发新产品,满足市场需求。三工公司紧盯国外市场,通过调整产品结构、增加花色品种、提高产品附加值、转变出口增长方式等措施积极应对国外轮胎市场的形势,为确保出口创汇强劲增长奠定了良好的基础。2010年公司开发新产品10个,为开拓国外市场提供了保障。

再次,搞好沟通协调。在出口产品检验上,密切配合商检部门的工作,因公司诚信度高、产品质量保障体系健全,经国家质检总局审查核准,对公司实施检验检疫绿色通道、对出口货物实行产地检验检疫合格、口岸检验检疫机构免于查验的放行管理模式。

目前,三工公司轮胎产品已经形成了六大系列共200多个规格品种的结构,产品质量深受海外用户好评。目前正在建设年产能600万条半钢子午线轮胎项目,并与多家实力雄厚的国外客户达成了合作协议。

王旭涛

三角集团2010年轮胎产量2400万条

三角集团在其日前召开的2011年商务峰会上宣布,集团轮胎产量由2005年的857万条增长到2010年的2400万条,营业收入由60亿元增长到140亿元,进出口贸易总额由3.9亿美元增长到11.3亿美元。在产品结构方面,已形成了包括卡客车子午线轮胎、轿车和轻卡车子线轮胎、工程机械子午线轮胎、巨型轮胎等六大类,近4000个品种和规格的产品系列,产品的子午化率达到90%以上。在技术开发方面,自2005年以来累积开发新产品500个以上,获国家专利120余项,巨型工程机械子午线轮胎成套技术与设备开发项目获2007年国家科技进步一等奖。“十二五”期间集团的生产经营将由“加工增值”向“设计增值”转变,由“生产型增值”向“服务型增值”转变,由“做产品”向“做品牌”转变;依靠科技创新,打造可持续发展的新生产力模式。

李庆东